

Ünnepi csapatgyűlés

Leszerelő katonák búcsúztatása



Tisztelgés a csapatzászló előtt

Tegnap, csütörtökön délután az egyik helyőrség műszaki egysége ünnepi csapatgyűlést tartott abból az alkalomból, hogy búcsúztatták a katonai szolgálatból leszerelőket, köszöntötték a mezőgazdaságnak segítő honvédekét, és értékelték a szocialista versenymozgalom eredményeit. Az ünnepségen részt vett Nagy László, az MSZMP Csongrád megyei bizottságának osztályvezető-helyettese, Bódi György, a megyei, dr. Dékány Klára, a városi KISZ-bizottság első titkára.

A csapatzászló ünnepélyes fogadása után az egység parancsnoka köszöntötte a vendégeket és a katonákat, majd átnyújtotta a honvédelmi miniszter kitüntetését. A katonai szolgálat átlag feletti teljesítéséért, a szocialista versenymozgalomban való helytállásért a Haza Szolgálatáért Erdemérem bronz fokozatát, valamint a Néphadsereg háromszoros kiváló katonája kitüntetését kapta Fülöp István szakaszvezető, Szakál Kálmán szakaszvezető, Rozsnyai Attila szakaszvezető, Főnyás László tizedes, Kliment László tizedes, Csányi István tizedes. A Haza Szolgálatáért Erdemérem bronz fokozatát kapta Molnár Vilmos szakaszvezető, a Néphadsereg háromszoros kiváló katonája kitüntetésben részesült Orosz Mihály szakaszvezető, Dobovári László szakaszvezető, Pintér István őrmester. A Néphadsereg háromszoros kiváló raja és a Néphadsereg háromszoros kiváló szakasza kitüntetését kapta Polgár István, Mraznica István raja, illetve Rác József szakasza. Az eredményes katonai szolgálatukért még több kitüntetés adtak át, és honvédekéket léptettek elő.

A kitüntetések átadása után az egység parancsnoka köszöntötte a leszerelő katonákat. Beszédében hangsúlyozta:

lyozta: a nemzetközi politikai életben tapasztalható enyhülés ellenére is biztosítani kell a haza védelmét. Ugyanis az imperializmus agresszív erőt létezik még, ezt bizonyítják a nemrégiben a Közel-, illetve Távol-Keleten lezajlott háborúk. Beszédében azzal is foglalkozott, hogy a honvédelmi ismeretek mellett a katonák olyan tudnivalókat is elsajátítottak, amelyeket a polgári életben felhasználhatnak majd. Egyebek között kitért a népgazdaságot segítő munkára, ahol az alakulatok ugyanolyan helytállást tanúsítottak, mint a harci feladatok megoldása

közben. A parancsnokság nevében sok sikert kívánt a fiataloknak.

A leszerelő katonák nevében Szóke István honvéd búcsúzott az alakulattól, és jelképesen átadta a leszerelő katonák fegyverét Csizsár Elek honvédnek. Az ünnepségen felszólt Bódi György, és többek között arról beszélt, hogy a polgári életben is olyan eredményesen álljanak helyt, mint ahogy ezt a honvédségnél tették.

Az ünnepi csapatgyűlés végén a katonai egységek díszlépésben vonultak el a csapatzászló és parancsnokaik előtt.

A CSOMITERV teljesítette ötéves tervét

A Csongrád megyei Tanács Tervező Vállalat kollektívájának öt évre vonatkozó termelési értéktérve 117 és fél millió forint volt. A tervet teljesítették, s december végéig várhatóan összesen 124 millió forint termelési értéket állítanak elő.

Az elmúlt öt év alatt számos beruházás valósult meg terveik alapján. A CSOMITERV mérnökei készítették el egyebek között a Fonógyári úti nagykereskedelmi rak tárnak, a Fürj utcai lakótelepnek, a Royal Szálló bővítésének, a SZOTE biológiai intézetének, a KSH, illetve a SZÜV irodaházának, a Bérkert utcai 18 szintes lakóházaknak, az Április 4. úti általános iskolai kollégiumnak, s a Pályaválasztási Intézetnek, valamint a Hódmezővásárhelyi Vendéglátóipari Szakközépiskola kollégiumának tervét.

Műszaki fejlesztés keretében dolgozták ki a térbeli rációs acélszerkezetek kivitelezési tervét, amelynek alapján

máris több csarnokot építenek Szegeden, s az ország más területén. Munkájukat május óta megváltozott körülmények között folytathatták: ekkor költöztek be az új, Arany János utcai székházukba. A szocialista brigádok igyekezetét dicséri még, hogy tavaly mintegy félmillió forint értékű társadalmi munkát végeztek óvodák és bölcsődék megtervezésével.

Értékelték az élelmiszeripari vállalatok munkáját

Ülést tartott az SZMT e.nöksége

A Szakszervezetek Csongrád megyei Tanácsának elnöksége ülést tartott tegnap, csütörtökön. Először dr. Ágoston József vezetőtitkár beszélt a testületnek a legutóbbi tanácskozás óta végzett munkájáról. Megvitatta és elfogadta az elnökség azt a jelentést, amely a tavaly decemberi párthatározatnak a megyei élelmiszeripari vállalatoknál történő végrehajtását elemzi.

A kedvezőtlen időjárás sok kárt okozott az idén a mezőgazdaságnak, így az élelmiszeripari vállalatoknak is. Az alapanyaghiány ellenére kiemelkedő munkát végeztek a Dél-alföldi Pincegazdaság, valamint a Szegedi Paprikafeldolgozó Vállalat dolgozói. A többi vállalatnál sokat javítottak még az eddigi eredményen a szocialista brigádok összefogása. Nehézséget okozott, hogy a vártnál kevesebb külföldi megrendelés miatt eladatlannak maradtak egyes termékek.

zó vállalat szakemberei, akik megváltoztatták a termékösszetételt; fokozták a keresletet, szárított vöröshagyma gyártását.

Csikós Mihály, az ÉDOSZ megyei bizottságának titkára szóban egészítette ki az általa készített beszámolót. A hozzászólások után dr. Ágoston József javasolta, hogy az anyagot — a kiegészítésekkel együtt — küldjék el a megye kilenc élelmiszeripari vállalatának.

Az elnökség ezután meghallgatta a textilipari szocialista brigádoknál végzett kulturális és világnézet-nevelőmunkáról készített tájékoztatót. Végül dr. Nagy Máténak, a SZOT Társadalombiztosítási Főigazgatóság megyei igazgatósága vezetőjének tájékoztató jelentésével ismerkedtek meg, amely a társadalombiztosítási törvény alkalmazásáról szólt.

Az elnökségi ülésen fel-szólt Oláh Miklós, az MSZMP Csongrád megyei bizottságának munkatársa is.

Tanácskozás

A nők nemzetközi éve

A nők nemzetközi éve magyar bizottsága csütörtökön ülést tartott a Nótanács székházában. Részt vett az ülésen Jakob Sándor, az MSZMP KB osztályvezetője és Földvári Aladár, a SZOT elnöke. Erdei Lászlóné, a Magyar Nők Országos Tanácsának elnöke tájékoztatót tartott az ENSZ nemzetközi éve mexikói világkonferenciájáról és a Berlinben október 20–24. között sorra kerülő nők világkonferenciájáról.

A nők berlini világkonferenciájáról szólva Erdei Lászlóné elmondotta: a tanácskozás célja, hogy fő-remot adjon a nemzetközi közvéleménynek és minden olyan nemzeti és nemzetközi nőszervezetnek, szakmai szervezetnek és egyesületnek, amely az egyenlőséget, a haladást és a békét iktatta programjába. A világkonferenciára értékeli majd a nők jelenlegi társadalmi, gazdasági, jogi, kulturális, szociális helyzetét; megfogalmazza a további fejlődést szolgáló igényeket, tennivalókat.

Viselkedni a nézőtéren

Színházzsérítő ember vagyok, ezenkívül még színésztisztelő is! Ezt a tiszteletet az író, a színészek, tehát az egész színházi előadás iránt azzal is ki szoktam mutatni, hogy fegyelmezetten viselkedem a nézőtéren!

Ismeretes, hogy az orvosi ügyelet minden előadáshoz éppen úgy hozzátartozik, mint például a tűzoltóügyelet. Magam három bérlet-ügyeletet vállaltam: az I. és II. Diákberletét és a Kodály-berletét. Felháborodva tapasztalom már évek óta, hogy a diákberleteken a nézőtéri fegyvélem egyre romlik. Egyes fiatalok viselkedése az előadások alatt már-már elviselhetetlen a jobbészű nézőknek. A hangos beszéd, az állandó nevetgélés, a megjegyzések erősen zavarják a színészeket, a zenekart, de a művészi élvezetet kereső nézőt is. Igen sokszor kény-

szerültem már a második felvonást a világosító helyiségből nézni, mert annyira idegesített egyes nézők viselkedése. Operaelőadás alatt fiatal lányok állandóan és nem is halkan ruha- és egyéb élménybeszámolókat tartottak, nem csak szomszédjuknak, de közvetlen környezetüknek is. Előfordult, hogy többször hátrahátra néztem mérgesen de ahelyett, hogy észrevették volna magukat, megjegyzéseket tettek rám, tovább folytattam a diskurzust, még hangosabban. Emlékszem egyik előadásra: Király Leventé a modortalan nézőtéri zajongás hatására megállt szépe közben, majd hallottam, hogy a kulisszák mögül beszóltak neki: folytasd, Levente. Egy másik előadáson türelmetlenül viselkedésért egy diáklánytól elvettem a bérletet a jegyszédővel, és le-

adtam a titkárságra. Mint később megtudtam, a szűk felháborodva követelték vissza jó modorú lányuk bérletét.

Nemcsak diákelemlőadásokon tapasztalható, hogy a nézőtéri viselkedés egyeseknél erősen kifogásolható. Egy „felölt előadás” voltam inspekción. A jobb oldali földszinti páholy egyikében öt fiatal ült, akik igen izléstelenül viselkedtek, állandóan nevettek, „kommentálták” az előadást, úgy viselkedtek, mintha csak ők ülneek öten a nézőtéren. En többször mérgesen felneztam rájuk, de szinte élvezték, hogy mérgeledöm. Egyikük meg is jegyezte: „Milyen mérges ott lent az a kóbász”.

Hol vannak ilyenkor a tanárok, hol van a nézőtéri ügyeletes? És mit lehetne tenni, ha jelen is lenne? Tanúja voltam olyan jelenetnek is, amikor a nézőtéri felügyelő az egyik emeleti páholyból tartott „beszédet” a nézőtéren ülők részére — semmi eredmény nélkül.

Beszéltem emberekkel, akik azt mondták, hogy az a baj: nem kövéljük meg a sötét ruhát és a nyakendőket a színházi előadásokon. És ha megkövetelnénk?

Egy filmvetítés „élményét” mondom még el. A mozil előadásokon valamivel jobb a nézőtéri morál. Más a probléma. Ma már a magokkal okozott személtelés csökkent, de van rágógni! Ezeket az utána a székek ülökéjének aljára szokták ragasztani! Ezt úgy fedeztem fel, hogy egyszer a lábaimat a szék alá húztam, s nem tudtam visszahúzni, mert odaragadt! Majd kiszakítottam a nadrágomat, amíg megszabadultam valakinek a rágógni-ítól! Még most sem tudtam teljesen a szövetből a rágógni-umit eltávolítani.

Megtanulhatnánk megfelelő magatartást tanúsítani a nézőtéren is. Azaz: viselkedni!

Dr. Veress Sándor

SEGÍTÉS ÉS ROKONSZENV

Kétszázhatvanegyen adtak vért a hajdúsámsoni tömegszerencsétlenség sérültjeinek

A debreceni egyes számú sebészeti klinika orvosai, akik harmadik napja ápolják a hajdúsámsoni tömegszerencsétlenség sérültjeit, mindent megtesznek az állapotuk javulásáért. Két életveszélyesen sérült utas állapota még mindig nagyon súlyos, 11 betegnél pedig javulás észlelhető.

Nemcsak az orvosok, a város egész lakossága is tevé-

ni akarással figyeli a betegek sorsát. A baleset napján és utána is szinte egyfolytában csengett a debreceni véréadóállomás központjában a telefon: gyárak, üzemek, vállalatok, intézmények dolgozói jelentkeztek véradásra, hogy ezzel segítséget tudjanak adni a gyógyításhoz, ne legyen fennakadás az orvosi munkában. A tömegszerencsétlenség után 261-en adtak vért a betegeknek. (MTI)



Szegedre jön a ZSOK együttes

November 4–13. között rendezik meg hazánkban a Szovjet Kultúra Napját. A nagyszabású eseménysorozat egyik vendégegyüttese, a 80 tagú moldvai ZSOK néptánc-együttes, november 10-én Szegeden vendégszerpel. Kétféle programjukban többek között moldvai népi táncokat, régi szertartástáncot, tréfás táncot, cigány táncszívet mutatnak be, életképeket, esküvői népszokásokat. A táncokat Georgij Foru, a Moldvai SZSZK érdemes művésze tanította be. Képünk a Moldvai Szovjet Szocialista Köztársaság ZSOK néptáncgyüttesének egyik színes produkcióját idézi. A november 10-i előadásra máris várhatóak jegyek a Klauzál téri filharmoniai kirendeltségen.